
退院時アンケート　令和６年10月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・対応がすごく良かったです。

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・だれ一人これ(満足)に逸脱した人はいません。

・とても良いイメージでした。

(看護師) ・だれ一人これ(満足)に逸脱した人はいません。

・みんな優しくて良かった。

・よく教育されてるのが分かります。

(理学・作業療法士)
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医師 理学・作業療法士
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薬剤師 診療放射線技師
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(薬剤師)

(診療放射線技師)

(臨床検査技師)

(栄養士) ・とても勉強になりました。

(受付)

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由） ・ここまで食べていいのかと勉強になりました。

・薄味で良かった。
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由） ・ラジオの電波が入りにくいのが残念

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

・行く度にとてもていねいな説明と今後の事についてなどきめ細かい対応をして頂きました。

６　今回の入院を振り返り、もしも入院時に病院を選ぶことができていたとしたらどうしますか。

当院 できれば他院 無回答

・ただ、手術できないのが・・・。

７　御意見を御自由に記載してください。

・お世話になりました。ありがとうございました。

・大変お世話になりました。当地域に救急対応の病院がある事、大変安心できます。

・症状が酷くなった時、どうなってしまうのか不安でいっぱいでしたが、迅速な対応と

寄り添ってくれる言葉がけがあったおかげで、早く元気になれました。ありがとうございました。

・お世話になりました。

・優しいお声がけに感謝です。
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